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Câmara Municipal de Sandolândia-To, 9°Legislatura.______
ATA da Terceira Sessão Extraordinária do mês de março de 2025 
do Poder Legislativo do Município de Sandolândia - TO, em súa 
nona Legislatura. Aos 21 dias do mês de março de 2025, às 19:00 
horas na Câmara Municipal de Sandolândia-TO localizada na rua 
Dona Sena sem número neste município. Reuniram-se os Senhores 
Vereadores conforme suas atribuições Regimentais para a Sessão 
Extraordinária conduzida pelo Presidente da Casa Athos Diego 
Ribeiro de Souza que cumprimentou os colegas vereadores, 
colaboradores da Câmara e todos que acompanham a Sessão pelas 
redes sociais. Passando para o Pequeno Expediente: Havendo 
quórum suficiente sobre a proteção de Deus em nome do povo de 
Sandolândia, o Presidente declarou a presente Sessão aberta e 
certificando a presença dos seguintes vereadores nos livros de 
presença e inscrições de oradores nos quais assinaram em livros 
próprios; Athos Diego Ribeiro de Souza, Claudio De Paula, 
Cristina Carajá, Marcelo Milhomem, João Neto, Paulinho 
Gêmeos, Sidney Fonseca Da Conceição, Valdemir Filho. O 
vereador Zeinha Lima ausente, mas justificou sua falta. Em 
seguida, o Presidente autorizou a Vereadora Vice-Presidente 
Cristina Carajá que fizesse a leitura Bíblica em Salmos 91 e após a 
Oração do Pai Nosso. O Presidente convidou o Vereador Claudio 
De Paula para que fizesse uso da Tribuna para saudar aos 
vereadores, colaboradores e populares presentes. O Presidente 
autorizou que fosse feita a leitura da ATA anterior, que foi 
aprovada por sete votos em sua primeira é única votação. O 
Presidente perguntou ao Primeiro Secretário se havia matérias 
protocoladas do Poder Executivo ou Legislativo, o primeiro 
secretário afirmou que sim. Sendo o Requerimento verbal de 
autoria do Vereador Marcelo Milhomem. Que fosse dispensado 
os pareceres das Comissões Permanentes mediantes a urgência 
solicitada pelo Prefeito Municipal. Sendo o Projeto de Lei 0 
004/2025, de 19 de março de 2025 de autoria do Poder 
Executivo. Dispõe sobre a atualização do Conselho Municipal 
de Turismo - COMTUR, e dá outras providências. Passando c 
jjara o Grande Expediente, o Vereador João Neto fez uso da 
^Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou^



demais vereadores, todos os colaboradores da Casa e todos 
populares presentes. Iniciou suas falas ressaltando que se o Projeto 
de Lei apresentado fosse para melhoria não teria nada contra. 
Perguntou à mesa Diretora se o Projeto de Lei envolvia a população 
da Barra do Rio Verde e se havia algo no Projeto que poderia 
beneficiar ou prejudicar os mesmos. O Vereador Primeiro 
Secretário Marcelo Milhomem esclareceu um pouco mais dizendo 
que o Projeto de Lei apresentado, seria para a criação de um 
Conselho Municipal de Turismo, um passo necessário para que o 
Município de Sandolândia fosse adicionado do Mapa Turístico e 
que após a aprovação as questões relacionadas ao Turismo, seriam 
decididas por este Conselho. O Vereador João Neto encerrou assim 
suas falas dando por satisfeito o esclarecimento. O Vereador 
Valdemir Filho fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa e todos populares presentes. Deu início as 
suas falas dizendo da importância do Projeto de Lei apresentado e 
disse que teriam seu apoio. Disse que com a criação do Conselho 
Municipal de Turismo estaria mais legalizado, que os mesmos 
iriam organizar bem mais o Turismo podendo até buscar mais 
parceiras Estaduais e Federais. Disse que o Projeto de Lei poderia 
levar o nome do Município Sandolândia a níveis maiores 
mostrando que existe Turismo aqui. Agradeceu ao Prefeito Luciano 
Barreto por terem a oportunidade de como Povos Indígenas da 
Aldeia Barreira Branca, fazer parte desse Conselho Municipal de 
Turismo. Encerrou assim suas falas agradecendo a oportunidade. 
O Vereador Marcelo Milhomem fez uso da Tribuna, agradeceu a 
Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, 
todos os colaboradores da Casa e todos populares presentes. Iniciou 
suas falas dizendo que a Câmara de Veradores estaria sendo 
enxergada somente para aprovações de Projetos de Leis, não sendo 
culpa do Excelentíssimo Prefeito Luciano Barreto não sendo o 
mesmo que elaborava os Projetos de Leis, mas sim a equipe 
técnica. Disse que um Projeto dessa magnitude onde se cria um 
Conselho Municipal de Turismo, exclui-se a Câmara Municipal de 
Vereadores que estranhamente não fez parte, tendo representantes , 
4e secretarias, representantes públicos e privados, deveríam incluir n 
um Representante da Câmara Municipal de Vereadores. Propões 1



aos demais Vereadores que fizessem uma emenda para que fosse 
anexada um Representante da Câmara Municipal. Disse que fosse 
registrado sua indignação por parte da equipe do Excelentíssimo 
Prefeito Luciano Barreto, pois sempre está a deixar esta Câmara de 
Vereadores de lado. Ressaltou que o Prefeito Luciano Barreto deve 
deixar claro para sua equipe que esta Câmara de Vereadores deve 
ser respeita. Agradeceu a oportunidade, encerrando assim suas 
falas. O Vereador Claudio de Paula fez uso da Tribuna, agradeceu 
a Deus pela oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, 
todos os colaboradores da Casa e todos populares presentes. Deu 
início concordando com a fala do Vereador Primeiro Secretário 
Marcelo Milhomem, que a Câmara de Vereadores estaria somente 
aprovando Projetos e ficando por fora. Disse que antes das Sessões 
que precisaria da aprovação de urgência para um Projeto de Lei, 
poderia haver uma reunião para discussão e debates, que ao chegar 
na Sessão estariam à disposição para votação, que a discussão e 
debates são necessários antes das aprovações dos mesmos. Disse 
que é um Projeto bom e que deve ser bem analisado a criação deste 
Conselho Municipal de Turismo para que sejam pessoas 
preparadas para às tomadas de decisões. Agradeceu a oportunidade 
finalizando assim suas falas. O Vereador Sidney Fonseca fez uso 
da Tribuna, agradeceu a Deus pela oportunidade, cumprimentou os 
demais vereadores, todos os colaboradores da Casa e todos 
populares presentes. Iniciou suas falas ressaltando da importância 
do Projeto de Lei apresentado e concordando com a fala do 
Vereador Segundo Secretário Cláudio de Paula, que para votar em 
Projetos de Lei de urgências deve-se ser bem analisado para que 
não passe nada despercebido e que o Conselho Municipal de 
Turismo seja formado por pessoas competentes. Encerrou suas 
falas agradecendo a oportunidade. O Vereador Presidente Athos 
Diego Ribeiro de Souza fez uso da Tribuna, agradeceu a Deus pela 
oportunidade, cumprimentou os demais vereadores, todos os 
colaboradores da Casa e todos populares presentes. Deu início às 
suas falas ressaltando que iria até o Prefeito Luciano Barreto pedir 
que Projetos de Leis fossem encaminhados com prazo. Disse que o 
Projeto de Lei do Conselho Municpal de Turismo chegou com r 
pedido de urgência para que após aprovado e sancionado, 
necessitaria de outras fases para que o Município entre no Mapa dck <
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Turismo. Disse que após a chegada de Projetos de Lei, irá 
encaminhar cópias para o Presidente das Comissões Permanentes 
para que se reúnam, analisem e elaborem suas discussões para que 
dentro do prazo possam entregar seus pareceres. Agradeceu a 
oportunidade finalizando assim suas falas. O Presidente passou 
para a Ordem do Dia, perguntou ao Primeiro Secretário se havia 
Matérias dos poderes Executivo ou Legislativo para serem votadas, 
o Primeiro Secretário afirmou que sim. Sendo o Requerimento 
verbal de autoria do Vereador Marcelo Milhomem. Que fosse 
dispensado os pareceres das Comissões Permanentes 
mediantes a urgência solicitada pelo Prefeito Municipal. 
Sendo o Projeto de Lei 0 004/2025, de 19 de março de 2025 de 
autoria do Poder Executivo. Dispõe sobre a atualização do 
Conselho Municipal de Turismo - COMTUR, e dá outras 
providências. Sendo a proposta de emenda de autoria do 
Vereador Marcelo Milhomem. Que houvesse a emenda de um 
Representante do Poder Legislativo para compor o Conselho 
Municipal de Turismo - COMTUR. Que foram APROVADOS 
por sete votos em sua primeira votação. Não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente em nome de Deus e do povo de Sandolândia 
deu por encerrada a presente sessão. E eu Marcela Mayara lavrei a 
presente ATA que após lida e aprovada seçi assinada por todos os 
Vereadores presentes.


